



■ 圾及可循环物品，推动环保。约600人参加义走活动，一起义走及沿路拾垃圾。

沿路拾垃圾與可循環物

佛光會600人義走具意義

(芙蓉29日讯) 为保护地球献力！由国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会主办的2018年地球是我家社区环保义走运动，今年除了义走，更带动参与者沿路拾垃圾及可循环物品。

已进入第12届的地球是我家社区环保运动，在这之前只是义走，而今年筹委会主席拿汀杨翠莲提议在义走的当儿，也沿路拾垃圾及可循环物品，让义走活动更显意义。

该义走运动是于今早在达城公园举行，参加者多达600人，他们清早报名集合後，就开始分成红黄蓝青橘5组，在面积约60英亩的公园及附近社区义走及沿路拾垃圾。

国际佛光会马来西亚协会财务长李征达、芙蓉分会辅导法师如尚法师、沉香区州议员吴金



■ 如尚法师(前排左起)、杨翠莲、扎查里及李典和，为2018年地球是我家社区环保义走运动主持升旗礼。

财、芙蓉警区主任张福宝、金群利集团董事经理拿督李典和、保安主任扎查里皆出席该项活动。

宣揚人間佛教理念

杨翠莲指出，该义走

运动的宗旨是爱护地球保卫环保，执行心保为意的意义，宣导佛光会以体育弘法的宗旨，宣扬人间佛教理念，达致为己学习，为众生弘法利生的目的。

她说，参加者获分配一些工具及纸袋，让他

们在约1小时半的路途拾垃圾及可循环物品，大家一起保持环境的清洁及卫生。

她说，今日的义走活动也吸引一家大小及附近各族居民参加，大家在保持身体健康之余，家长也可趁机教育小孩

保持环境清洁及卫生，并拉近亲子关系。

较早前，李征达及如尚法师也在会上致词。

在义走活动结束前，主办单位也准备问答比赛让小孩参加，并为他们准备丰富的奖品奖励。



■ 袋拾垃圾。参加者参与义走活动，一

